

कार्यालय सहायक निदेशक, सूचना, झाँसी मण्डल, झाँसी

पत्र संख्या:

/ सानिस्/ प्रेस-निरीक्षा / 20

दिनांक :

दैनिक हिन्दुस्तान

कानपुर (30 पृ०)

दिनांक : 01 JAN 2018

बरुआसागर पालिका बोर्ड की पहली बैठक में 24 प्रस्ताव मंजूर, चार घंटे चली बैठक में स्वच्छता पर मंथन

शव वाहन और एंबुलेंस खरीदेगी पालिका

बरुआसागर | हिन्दुस्तान संवाद

नगर पालिका परिषद बोर्ड की पहली बैठक हुई, जिसमें शहरियों की सहूलियत के लिए कई प्रस्ताव पारित किए गए। अंतिम यात्रा वाहन, एंबुलेंस, सड़कों को मंजूरी मिली। कचरा के लिए ई-रिक्शा खरीदने का प्रस्ताव पास किया गया। बैठक में जिलाधिकारी कर्ण सिंह चौहान, अधिसासी अधिकारी संतोष कुमार मौजूद रहे। अध्यक्षता पालिकाध्यक्ष हरदेवी ओमी कुरावाहा ने की।

चार घण्टे चली बैठक में शहर को स्वच्छ बनाने पर मंथन हुआ। पार्षदों ने सुझाव रखे। जिलाधिकारी कर्ण सिंह चौहान ने कहा, पालिका को आदर्श नगर पालिका बनाने के लिए हर संभव प्रयास किया जाएगा। विकास को गति दी जाएगी। स्वच्छता प्राथमिकता पर होगी। पार्षदों ने जिलाधिकारी के समक्ष नगर की समस्याएं रखीं। उनसे मुक्ति दिलाने की मांग की। डीएम ने पार्षदों से सीधे संवाद



बोर्ड की पहली बैठक में पहुंचे जिलाधिकारी कर्ण सिंह चौहान। • हिन्दुस्तान



बैठक में मौजूद सभासदों ने जनहित के प्रस्तावों पर मुहर लगाई। • हिन्दुस्तान

सुविधाओं का ख्याल

- पत्थर वाली सड़कों को सीसी रोड बनाने को मिली मंजूरी
- कूड़ा उठाने के लिए चार ई-रिक्शा खरीदने का प्रस्ताव

किया। बैठक में अंतिम यात्रा वाहन, एंबुलेंस खरीदने सहित सड़कों के

बोली, पालिकाध्यक्ष

बैठक में पालिका अध्यक्ष हरदेवी ओमी कुरावाहा ने कहा कि पापद अपने-अपने बाड़ों को स्वच्छता एवं विकास कार्यों की गति से बढ़ाए। आबारा पशुओं का मुद्दा उठने पर अंकुरा समाए जाने का आश्वासन दिया गया।

निर्माण, कूड़ा संग्रह के लिए ई-रिक्शा संबंध प्रस्ताव पाए हुए। जिसे स्वीकृति दी

गई। नगर के पुराने कुओं की सफाई, जौर्णोडार कराने पर अंतिम मुहर लगी। नगर में पत्थर की बनी सड़कों की जगह सीसी, एपेक्स ब्लॉक बनाए जाने का निर्णय लिया गया।

सोडियम लाइटों के स्थान पर ए कैटेगरी की स्ट्रीट लाइट भी खरीदने पर मंजूरी दी गई। सदन में 24 प्रस्तावों को बोर्ड ने सर्वसम्मति से पारित किया। बैठक

में कमलापत राय, मौन नाबक, संजय पुरोहित, नरेन्द्र तिवारी, जितेन्द्र आर्य, रोहन अहिरवार, सुनल पाल, नारायण दास कुरावाहा, झुण्डे लाल कुरावाहा, घमैन्द्र ठाकुर बसोर मुहम्मद, राकेश, निशा राय, वर्षा साहू, सीता साहू, शिखा शर्मा, मालती रजक सहित अन्य मौजूद रहे। संचालन अधिसासी अधिकारी संतोष कुमार ने किया।

जिलाधिकारी महोदय के अवलोकना-

सहायक निदेशक सूचना
झाँसी

अ.क.क.क./AOM/OLB

जिलाधिकारी
झाँसी

दैनिक जन जन जागरण
झॉंसी (30 प्र0)

दिनांक : 01 JAN 2018

■ सभी प्रस्तावों को बोर्ड ने प्रदान की सर्वसम्मति से स्वीकृति

पालिका खरीदेगी अंतिम यात्रा वाहन व एंबुलेंस

- » सड़क निर्माण व कूड़ा संग्रह को रिवसा खरीदे जाने का प्रस्ताव किया पास
- » बोर्ड बैठक में डीएम कर्णसिंह चौहान भी पहुंचे, स्वच्छता पर दिया जोर
- » पुराने कुओं की होगी सफाई, सीसी व एपेक्स ब्लॉक से अब बनेगी सड़कें

बरुआसागर, वावाददाता

नगर पालिका परिषद बरुआसागर में नवनिर्वाचित अध्यक्ष एवं पार्षदों की बोर्ड की बैठक में नगर पालिका परिषद द्वारा अंतिम यात्रा वाहन एवं एंबुलेंस को क्रय किये जाने के अलावा नगर की विभिन्न सड़कों का निर्माण कराये जाने तथा कूड़ा संग्रह के लिये रिवसा खरीदे जाने संबंधी प्रस्ताव पास किये गये।

जानकारी अनुसार नगर पालिका परिषद सभागार में पालिकाध्यक्ष श्रीमती हर्देवी ओमी कुशवाहा की अध्यक्षता एवं अधिशासी अधिकारी संतोष कुमार के संचालन में हुई बैठक में जिलाधिकारी कर्णसिंह चौहान भी पहुंचे। इस मौके पर



जिलाधिकारी कर्णसिंह चौहान ने कहा कि स्वच्छता मिशन के तहत बरुआसागर को स्वच्छ बनाना पहली प्राथमिकता है। उन्होंने कहा कि बरुआसागर नगर पालिका को आदर्श नगर पालिका बनाने के लिए तेजी से काम किये जायेंगे तथा विकास कार्य की गति प्रदान की जाएगी।

बैठक में नगर पालिका परिषद द्वारा अंतिम यात्रा वाहन, एंबुलेंस एवं डिफेंजर की खरीद किये जाने का प्रस्ताव रख गया जिसे बोर्ड ने सर्वसम्मति से स्वीकृति प्रदान की। इसके अलावा नगर के पुराने कुओं की

स्थाप-सफाई एवं जीर्णोद्धार कर पुराने जलस्थलों को संरक्षित किये जाने संबंधी प्रस्ताव पर भी बोर्ड ने अपनी मुहर लगाई, वहीं नगर के सभी सड़कों में पत्थर की बनी सड़कों के स्थान पर सीसी एवं एपेक्स ब्लॉक सड़क निर्माण कराये जाने का निर्णय लिया गया। इसके साथ ही ऊर्जा बचत किये जाने के शासनदेश एवं मुख्यालय के निर्देशों के अनुसार मार्ग प्रकाश ज्वलस्थ में लगी सोडियम लाइटों के स्थान पर ए कैटेगरी की स्ट्रीट लाइट क्रय किये जाने को भी मंजूरी करने के साथ ही कुल 24 प्रस्ताव



सर्वसम्मति से पारित किए गये। बैठक में पालिकाध्यक्ष श्रीमती हर्देवी ओमी कुशवाहा ने कहा कि सभी पार्षदगण अपने अपने वर्गों को स्वच्छ एवं विकास कार्यों के लिए सुझाव प्रदान करें। विकास कार्यों की गति को तेजी से बढ़ते हुये नगर को स्वच्छ बनाया जायेगा।

बैठक में आवाज सुअरों के विचारण पर हुई चर्चा में सुअर फालकों के खिलाफ कार्यवाही की बात कही गई। इस दौरान विधायक प्रतिनिधि त्रैलु तिवारी, संजय शर्मा, प्रमोद कुमार राय, जितेंद्र आर्य,

श्रीमती शिखा शर्मा, विवेक तिवारी, मोनु नायक, रोहन अहिरवार, श्रीमती मालती राजक, सुनील राय, नारायण कुशवाहा, बुन्देलाल कुशवाहा, श्रीमती सुनीता, श्रीमती वर्षा साहू, श्रीमती सीता साहू, श्रीमती निशा राय, धर्मेद खतुर, वसीर मुहम्मद, रकेश अमरथा, जूनियर इंजीनियर विकास साहू, कौशल राय, अशोक शंकरास्व, रमेशकर दुबे, कपूर चंद्र कुशवाहा, आदि पार्षदगण एवं अन्य नगरपालिका कर्मी उपस्थित रहे। बैठक का संचालन अधिशासी अधिकारी संतोष कुमार ने किया।

जलाधिकारी महोदय के अवलोकन,

सहायक निदेशक सूचना
झॉंसी

जिलाधिकारी
झॉंसी

अवलोकिता

09/01/2018